

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení diplomové práce – posudek vedoucího práce

Jméno studenta: Martin Cöger

Studium: Učitelství pro střední školy – Tělesná výchova se zaměřením na vzdělání, Biologie se zaměřením na vzdělání

Název práce: Diagnostika v plavání za pomoci testů projektu Dlouhodobý rozvoj plavce (DRoP)

Vedoucí práce: Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu, Pedagogická fakulta, Univerzita Hradec Králové

Oponent práce: Mgr. Adam Křehký

Aktuálnost, závažnost a náročnost tématu: aktuální, nadprůměrná náročnost

Zaměření práce: teoreticko - empirická

Rozsah práce: 65 stran + přílohy

Struktura, formální a stylistická úroveň práce: většinou odpovídá stanovené normě

Syntéza poznatků (literární rešerše): nadprůměrná

Formulace problému, otázky, hypotézy, cíle práce: odpovídá požadavkům na DP

Metodika (výzkumné metody, soubor, sběr dat): odpovídá náročnosti DP

Výsledky a diskuse: odpovídá požadavkům na DP

Využitelnost v praxi: v oblasti sportovního tréninku vysoká, v oblasti TV nízká

Konkrétní připomínky k práci: Úvodem je nutno zdůraznit zajímavost vybraného tématu práce: to vychází z projektu Českého svazu plaveckých sportů, který má za cíl sledovat výkonnost plavců v České republice. Práce se orientuje na zpracování prvních výsledků uvedeného projektu. Teoretická část je zpracována na nadprůměrné úrovni a splňuje požadavky kladené na DP. V práci se objevují jen drobné chyby v textu a malé nepřesnosti v referenčním seznamu. Metodika práce je přehledná, cíl práce je stanovený jasně a

srozumitelně. K vyhodnocení dat student využil metody základní deskriptivní statistiky, dále krabicové grafy (*boxplot*), spojnicové grafy a přehledné tabulky. Výsledky jsou tak zpracovány jasně a přehledně, i když na některých místech to může působit zbytečně (jeden výsledek zobrazuje více obrázku + tabulka). Diskuze je zpracována na průměrné úrovni, chybí větší zamyšlení autora k dané problematice.

Přes výše uvedené se jedná o kvalitní, rozhodně nadprůměrnou závěrečnou diplomovou práci.

Výsledek: Práci doporučuji k obhajobě.

Navrhované výsledné hodnocení:

Mgr. Adrián Agricola

V Hradci Králové 11. 5. 2020